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ΠΡΟΣ 

Ηµερ: 21-9-2022 Συναδέλφους εκπαιδευτικούς Π.Ε. 

Αριθ. Πρωτ.: 97  Ν. Ευρυτανίας 

 

ΘΕΜΑ: «Προνόµια µελών – δράσεις συλλόγου – συνδροµή συνδικαλιστικής χρονιάς 

2022-2023» 

 

Αγαπητοί µας συνάδελφοι, 

Θα θέλαµε να σας ενημερώσουμε για τα προνόµια που έχουµε ως µέλη του Συλλόγου 

µας, για τις δράσεις τις οποίες υλοποιεί ο Σύλλογός µας µε τη δική σας ενεργή συµµετοχή, 

καθώς και για το ύψος και τον τρόπο καταβολής της συνδρομής. 

 

Ως µέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Ν. 

Ευρυτανίας: 

 Έχουµε τη συνδικαλιστική κάλυψη και προστασία της Α∆Ε∆Υ, της ∆ΟΕ και του  

Συλλόγου µας σε θέµατα που άπτονται των εργασιακών και θεσµικών δικαιωµάτων 

µας. 

 Έχουµε τη συνδικαλιστική κάλυψη και προστασία της ∆ΟΕ και του Συλλόγου µας  

σε περιπτώσεις αυθαιρεσιών της ∆ιοίκησης. 

 Έχουµε την υποστήριξη της νοµικής συµβούλου της ∆ΟΕ και την έκδοση εκ 

µέρους της γνωµοδοτήσεων σε κάθε θέµα που µας απασχολεί εφόσον αποσταλεί το 

ερώτηµα διά µέσου του Συλλόγου µας στη ∆ΟΕ. 

 Έχουµε την κάλυψη του ταµείου στήριξης διωκόµενων συναδέλφων. 

 Έχουµε το δικαίωµα συµµετοχής στις Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου µας µε  

δικαίωµα λόγου στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης και ψήφου στις αποφάσεις 

που απαιτούν ψηφοφορία. 

 Αποκτούµε το δικαίωµα του «εκλέγειν και εκλέγεσθαι» στα όργανα του Συλλόγου,  

της ∆ΟΕ και της Α∆Ε∆Υ. 

 Υποβάλλουµε προβλήµατα – αιτήµατά µας στο ∆.Σ. για λύση ή ικανοποίηση. 

 Αποκτούµε την κάρτα εκπαιδευτικού της ∆ΟΕ (µειωµένο εισιτήριο σε 

κινηµατογράφους και θέατρα συµβεβληµένα µε τη ∆ΟΕ καθώς και σε κάποια  

ΚΤΕΛ). 

 Έχουµε ενηµέρωση στο e-mail µας από τον Σύλλογό µας για διάφορα 

ενδιαφέροντα θέµατα, για τις δράσεις και εκδηλώσεις που πραγµατοποιεί. 

 Συµµετέχουµε σε οµαδικές δράσεις του Συλλόγου µας όπως το χορευτικό τµήµα. 

http://sepeevrytanias.blogspot.gr/
mailto:ekpeevrytanias@yahoo.gr


∆ράσεις του Συλλόγου µας 

1. Ο Σύλλογος µας τα τελευταία χρόνια διαθέτει Τράπεζα Αίµατος στο Γενικό 

Νοσοκοµείο Καρπενησίου. Oι συνάδελφοι µπορούν να δίνουν αίµα στο όνοµα του 

Συλλόγου. Για οποιαδήποτε πληροφορία µπορείτε να επικοινωνείτε µε την Τεφτίκη 

Κλεοπάτρα (τηλ. 6973716199). Στους εθελοντές αιµοδότες χορηγείται άδεια τριών (3) 

ηµερών σε περίπτωση συµµετοχής τους σε αιµοδοσία. Οι δύο µέρες άδειας χορηγούνται 

πέραν της ηµέρας αιµοδοσίας και µπορούν να ληφθούν είτε συνεχόµενα µε το χρόνο της  

αιµοδοσίας ή οποτεδήποτε µέσα στο χρονικό διάστηµα της σύµβασής τους για τους 

αναπληρωτές εκπαιδευτικούς ή οποτεδήποτε µέσα στο ίδιο ηµερολογιακό έτος για τους 

µόνιµους εκπαιδευτικούς (Φ.351.5/43/67822/∆1/5-5-2014 και 15051/Ε3/31-1-2019). 

2. Όποιος συνάδελφος, µέλος του Συλλόγου µας, επιθυµεί να εκδοθεί στο όνοµά του  

κάρτα ελεύθερης εισόδου σε αρχαιολογικούς χώρους και µουσεία καθώς και ταυτότητα 

εκπαιδευτικού από τη ∆ΟΕ για έκπτωση σε θέατρα, κινηµατογράφους αλλά και σε 

κάποια ΚΤΕΛ, µπορεί να επικοινωνήσει µε την ∆ρυστέλλα ∆άφνη (τηλ. 6973020933) ή 

την Πολύζου Βασιλική (τηλ. 6978211844) προκειµένου να ενηµερωθεί για τα απαραίτητα  

δικαιολογητικά ώστε ο Σύλλογός µας να προβεί στην έκδοση αυτών (3 φωτογραφίες,  

υπηρεσιακή βεβαίωση, το ονοµατεπώνυµο και πατρώνυµο µε λατινικούς χαρακτήρες). 

3. Στη σελίδα του Συλλόγου µας υπάρχει link στο οποίο περιλαµβάνονται καλές 

πρακτικές και συνεργασίες τις οποίες έχουν πραγµατοποιήσει τα σχολεία του νοµού µας.  

Όποιοι συνάδελφοι και σχολικές µονάδες επιθυµούν µπορούν να µας αποστέλλουν στο  

mail του Συλλόγου (ekpeevrytanias@yahoo.gr) σχετικές πληροφορίες προκειµένου να 

δηµοσιοποιούνται στη σελίδα µας. 

4. Μέχρι πριν την περίοδο έξαρσης της πανδηµίας λειτουργούσε το Χορευτικό 

Τµήµα του Συλλόγου µας µε συµµετοχές σε Περιφερειακές Συναντήσεις των Χορευτικών  

Τµηµάτων των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας. 

Για τη φετινή χρονιά, θα ξανά συσταθεί η ομάδα του χορευτικού μας τμήματος αρχής 

γενομένης τη Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 20:10-21:00 στο χώρο του 

γυμναστηρίου του 1ου Δημοτικού σχολείου Καρπενησίου. 

5. Όποιος συνάδελφος, µέλος του Συλλόγου µας, επιθυµεί να λαµβάνει ενηµερώσεις 

του Συλλόγου µας στο προσωπικό του email, παρακαλείται όπως αποστείλει στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση του Συλλόγου (ekpeevrytanias@yahoo.gr) email µε το 

ονοµατεπώνυµό του και τη σχολική µονάδα στην οποία υπηρετεί. Η αποστολή µπορεί να 

γίνει είτε ατοµικά είτε ανά σχολική μονάδα. 

6. Ο σύλλογος μας στηρίζει οποιαδήποτε πρωτοβουλία συναδέλφου/ισσας για 

δημιουργία ομαδικής δράσης με αποδέκτες τα μέλη του Συλλόγου μας π.χ. μουσικό 

εργαστήρι, θεατρική ομάδα, καλλιτεχνικό εργαστήρι, ομάδα εκδρομών ορειβασίας κτλπ. 

Για οποιαδήποτε εκδήλωση ενδιαφέροντος οργάνωσης μιας τέτοιας δράσης μπορεί όποιος 

επιθυμεί να επικοινωνήσει με τα μέλη του συλλόγου.    

 
Συνδροµή για τη συνδικαλιστική χρονιά 2022-2023 

Η απόδοση της συνδροµής δηλώνει την προσωπική συνειδητή απόφαση του 

εργαζόµενου να είναι συνδικαλισµένος και να παλέψει συλλογικά για τα δικαιώµατά του  

και για αυτό τον λόγο δεν µπορεί να γίνεται «υποχρεωτικά». 

Κατανοούµε τις οικονοµικές δυσκολίες που αντιµετωπίζουµε από την ασκούµενη 

οικονοµική πολιτική όλων των κυβερνήσεων των τελευταίων ετών. Άλλωστε αυτή τη 

βιώνουµε όλοι µας. Αλλά σε µια εποχή που οι επιθέσεις ενάντια στη ∆ηµόσια και ∆ωρεάν  



εκπαίδευση καθώς και στα εργασιακά µας δικαιώµατα εντείνονται, οι «υποχρεώσεις µας»  

απέναντι στην υπηρεσία διαρκώς αυξάνονται και τα δικαιώµατα λιγοστεύουν είναι 

απαραίτητο να συσπειρωθούµε όλοι γύρω από τον Σύλλογό µας ώστε κανείς να µην είναι  

µόνος και απροστάτευτος σε οποιαδήποτε µορφή αυθαιρεσίας και καταστρατήγησης των  

εργασιακών µας δικαιωµάτων και της παιδαγωγικής ελευθερίας στα σχολεία. 

Στο Σύλλογό µας διατηρούµε το Ταµείο Αρωγής για την παροχή βοήθειας σε 

δύσκολες ώρες συναδέλφων αλλά και µαθητών µας. Συνεπώς, η συνδροµή διαµορφώνεται  

ως εξής: 

 Για όλους τους µόνιµους εκπαιδευτικούς, όλων των ειδικοτήτων, που υπηρετούν 

σε σχολεία και υπηρεσίες του νοµού Ευρυτανίας ή βρίσκονται σε άδεια, το ποσό 

της συνδροµής ορίζεται στα 37 ευρώ. Από τα 37€ τα 22 € αποδίδονται στη ∆.Ο.Ε. 

(17€ για ∆.Ο.Ε. + 3€ για Α∆Ε∆Υ + 2€ για το ταµείο στήριξης διωκόµενων 

συναδέλφων), τα 8€ στον Σύλλογό µας και τα 7€ στο Ταµείο Αρωγής του Συλλόγου 

μας. 

Η φετινή παρακράτηση της συνδρομής για τον Σύλλογο μας και τη ΔΟΕ θα 

πραγματοποιηθεί για τους μόνιμους εκπαιδευτικούς από τη μισθοδοσία των μηνών 

Δεκεμβρίου 2022 και Ιανουαρίου 2023 και συγκεκριμένα σε τέσσερις ισόποσες δόσεις (27 

Νοεμβρίου 2022, 13 και 27 Δεκεμβρίου 2022 και 13 Ιανουαρίου 2023). 

  

 Για τους συναδέλφους αναπληρωτές η συνδροµή διαµορφώνεται στα 25 ευρώ 

από τα οποία τα 15€ αποδίδονται στη ∆.Ο.Ε. (12€ για ∆.Ο.Ε. + 3€ για την 

Α∆Ε∆Υ), τα 5€ στον Σύλλογό µας και τα 5€ στο Ταµείο Αρωγής του Συλλόγου 

µας. 

 Για τους συναδέλφους αναπληρωτές µειωµένου ωραρίου η συνδροµή ορίζεται στα 

9 ευρώ. Από τα 9€ τα 7€ αποδίδονται στη ∆ΟΕ (4€ για τη ∆ΟΕ + 3€ για την 

Α∆Ε∆Υ) και σύµφωνα µε απόφαση Γενικής Συνέλευσης 1€ στον Σύλλογο µας και 

1 € στο Ταµείο Αρωγής του Συλλόγου µας. 

Η συνδροµή από τους 

Κοντοµήτρου Κωνσταντία, 

τηλέφωνο 6972524762. 

αναπληρωτές θα καταβληθεί στην Ταµία του Συλλόγου µας, 

εφάπαξ ή σε 2 δόσεις µετά από επικοινωνία µαζί της στο 

 

Το ∆Σ του συλλόγου ήταν και θα συνεχίσει να είναι δίπλα σας για οποιοδήποτε 

πρόβληµα αντιµετωπίζετε. 

Ευχόµαστε ολόψυχα σε όλους και όλες καλή χρονιά µε υγεία και δύναµη! 
 

 

Για το ∆.Σ. 
 

Η Πρόεδρος 

 

 

 

 

 

 
∆ρυστέλλα ∆άφνη 

 

Η Γεν. Γραµµατέας 

Πολύζου Βασιλική 
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